

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 7 октября 2021 г. № 370-р г. МАХАЧКАЛА

О награждении Почетной грамотой Правительства Республики Дагестан Умаханова 3.Г.

За многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Правительства Республики Дагестан заместителя руководителя государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Управление автомобильных дорог Республики Дагестан» Умаханова Замира Гаджиумахановича.

управлениПредседатель Правительства делопроизводства Республики Дагестан

А. Амирханов